

Erasmus+ , číslo zmluvy: 2024-1-SK01-KA121-VET-000204173

schválený grant vo výške 32 430 EUR

**Charakteristika stáží v OVP prostredníctvom projektu Erasmus +
v r. 2024/25**

1. Pedagogickí zamestnanci:

Kurzy:

Učitelia ANJ: Kreatívna metodika cudzích jazykov
Komunikácia na hodinách ANJ

Učitelia OVP: kurz ANJ

Miesto: Malta

Termín: August 2024

Počet účastníkov: 4

Cieľ

1. Zlepšenie metodiky a výučby cudzích jazykov

2. Rozšírenie komunikačných schopností a jazykových zručností učiteľov v OVP v ANJ

Európskou úniou prijatý a v pedagogickej praxi používaný je v súčasnosti komunikatívny prístup zameraný na žiaka, podporovaný myšlienkou humanizácie vyučovania. Na učiteľa, ako na integrujúci prvok vzdelávacieho procesu, sú kladené vysoké nároky. V21. storočia už dávno nestačia len odborné jazykové vedomosti, musí mať aj znalosti z pedagogiky, psychológie, moderných hraničných disciplín ako sú pedagogická psychológia, psycholingvistika a podobne. Úspešnosť osvojenia si cudzieho jazyka závisí od mnohých činiteľov, ale základ je dobrý a motivovaný učiteľ a dobrá metóda. Práve absolvovanie kurzov pre učiteľov cudzích jazykov zameraných na metodiku, didaktiku, využívanie rôznych foriem učenia, ale aj rozšírenie si jazykových vedomostí učiteľov, v súvislosti s využitím cudzieho jazyka v praxi je pre našu školu a jej ďalšie smerovanie, dôležitý. Zároveň podporujeme učiteľov OVP v snahe zlepšiť svoje komunikačné schopnosti v ANJ, nakoľko je v súčasnosti schopnosť používať aktívne ANJ veľmi dôležitá pri ďalšom fungovaní školy a jej zapájajú sa aj do medzinárodných aktivít.

2. Študenti v OVP:

Pre odbor: TNI

Cieľ: Rozvoj mäkkých zručností žiakov, prepojenie drevárskych odborov pre lepšie uplatnenie na trhu práce v oblasti dizajnu nábytku.

forma: dizajn nábytku vo firme



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union

2024-1-SK01-KA121-VET-000204173

Miesto: Taliansko, Catania (Sicília)

Termin: september - október 2024

Počet žiakov: 6-8 (3.a 4. ročník v šk.r. 2024/25)

Čiastkové ciele:

Rozvoj mäkkých zručností žiakov, prepojenie drevárskych odborov pre lepšie uplatnenie na trhu práce v oblasti dizajnu nábytku.

Praktické zameranie v OVP: Cieľom stáže je rozvoj:

1. praktických zručností v odbore: zdokonalíť sa v navrhovaní nábytku a interiéru, práca v tíme
2. Rozvoj soft skills (mäkkých zručností): pripraviť žiakov, aby získali zručnosti v oblasti kreativity, prispôsobivosti, komunikácie, prezentácie, sebareprezentácie a prácu v tíme. Trh práce si vyžaduje od našich absolventov vysokú úroveň mäkkých - prierezových zručností.

Pre odbor TED

Cieľ: Pripraviť žiaka na projektovanie drevostavieb spĺňajúcich požiadavky energetickej efektívnosti a trvalej udržateľnosti v stavebníctve, motivovať žiaka k zachovávaniu európskeho kultúrneho dedičstva

Miesto: Rakúsko, Rankweil, Odborná škola drevárska,

Forma: prezenčná prax v dielňach

Termin: marec - apríl 2025

Počet žiakov: 4-5 (2. a 3. ročník v šk.r. 2024/25)

Čiastkový cieľ:

Mobilitou v zahraničí žiakovi umožníme spoznať nové stavebné materiály a technológie, príklady využívania obnoviteľných zdrojov a možností použitia energeticke priaznivých technických vybavení budov. Žiak už bude mať pred mobilitou určité odborné vedomosti a zručnosti a nadobudnuté skúsenosti v budúcnosti využije pri projektovaní drevostavieb, a tým môže prispieť k ochrane životného prostredia.

Dňa: 01.06.2024

SOŠ drevárska, Zvolen

Vypracovala: PaedDr. Božidara Bobeničová

koordinátorka medzinárodných projektov Erasmus +